# 中国驻曼德勒总领馆遭袭 外交部:敦促缅方彻查

10月21日,外交部发言人林剑主持例行记者会。有 记者就中国驻曼德勒总领馆遭袭击事件提问。

林剑表示,缅甸当地时间10月18日晚5时许,中国 驻曼德勒总领馆临街的一栋办公楼遭遇了爆炸的袭击, 未造成人员伤亡,但导致了馆舍部分损坏。中方对袭击 行为深感震惊,予以严厉谴责。

中国外交部和驻缅甸的使领馆已第一时间启动了应 急机制,迅速开展处置应对。中方已向缅方提出严肃交 涉,敦促缅方彻查袭击事件,全力抓捕并依法严惩肇事 者,全面加大对中方在缅使领馆机构、项目和人员的安保 力度,杜绝再次发生类似的事件。

缅方对事件感到震惊和痛心,表示已采取系列必要 举措,将履行承诺和国际法义务,切实承担在缅中方人员 和机构安保的主责。

中国驻曼德勒总领馆日前已发布安全提醒:请所有 在缅的中国公民、企业和机构继续密切关注当地的安全 形势,强化安保措施,做好安全防范。

相关新闻

# 外交部回应美加军舰过台湾海峡: 坚决反对挑衅威胁中国主权

10月21日,外交部发言人林剑主持例行记者会。有 记者问,10月20日,美国"希金斯"号驱逐舰、加拿大"温 哥华"号护卫舰过航台湾海峡并公开炒作。请问中方对

林剑表示,关于美加军舰过航台湾海峡,东部战区已 经作出了回应。我要在这里强调的是,台湾是中国领土 不可分割的一部分,台湾问题不是什么航行自由问题,是 事关中国主权和领土完整的问题。中国坚决反对任何国 家以航行自由为名,挑衅威胁中国的主权和安全。

# 实弹射击,禁止驶入 福建平潭海事局警告

福建平潭海事局10月21日发布航行警告称,牛山 岛沿海部分区域将开展实弹射击,自2024年10月22 日9时至13时,禁止一切船舶驶入。具体因实弹射击 禁止驶入区域为,

A:25° 31′ 00″ N/119° 56′ 00″ E; B:25° 24′ 00″ N/119° 56′ 00″ E; C:25° 24′ 00″ N/120° 03′ 00″ E; D:25° 31′ 00″ N/120° 03′ 00″ E<sub>o</sub>

据央视

# 新增12个国内航点 江北机场27日起执行冬春计划

10月21日,重庆江北国际机场发布消息,10月27日起, 重庆江北国际机场将开始执行2024年冬春航季航班计划。

根据2024冬春航季航班计划,国内方面,江北机场同 比新增兴义、岳阳、沙市、阿勒泰、嘉峪关、梅州、上饶、呼伦 贝尔、张家界、昭通、朝阳、阿尔山12个国内航点,国际(地 区)方面,通达西雅图、伦敦、巴黎、悉尼、新加坡、大阪、迪 拜、罗马、马德里等30个航点。

### 至北京每天有37班飞机

至此,江北机场通达性得到进一步提升,航班计划显示 江北机场总航点数达到159个。

江北机场冬春航季将持续加强"渝快线"主干航线网络 建设,保持快线航班较高频次,至北京(含首都和大兴)航线 达到37班/天,至上海(含虹桥和浦东)航线达到33班/天, 至广州航线达到26班/天,至深圳航线达到25班/天。

除此之外,重庆至南京、杭州、青岛、济南、海口、天津、 长沙、沈阳、三亚、厦门、大连城市航线每日达10班及以上, 为旅客提供更多的乘机选择,提供更舒适的乘机体验。据 悉,重庆至拉萨航班达到9班/天,重庆至乌鲁木齐8班/天, 通达新疆境内乌鲁木齐、阿克苏、库尔勒、阿勒泰、哈密、喀



江北机场

什、和田7个航点。

## 部分机票低至百元

自10月5日起国内航线燃油附加费下调,也让机票价 格优惠。调整后成人旅客的国内航线燃油附加费征收标准 为800公里及以下航段,每人每航段收取10元;800公里 以上航段,每人每航段收取20元。与调整前的标准相比, 分别降低了20元、30元。

新航线促销和航班时刻调整,部分机票能低至百元。 携程数据显示,重庆到兰州177元,重庆到南京198元,重 庆到丽江198元,重庆到长沙209元,重庆到石家庄218 元,重庆到西宁218元,重庆到太原218元。

### 城市候机楼方便旅客

"渝快线"国内精品快线方面,目前,中国国际航空(重 庆江北-北京首都)、四川航空(重庆江北-北京首都)、山 东航空(重庆江北-山东青岛、济南)、海南航空(重庆江 北一海南海口)、厦门航空(重庆江北一福建厦门、福州、 泉州)、华夏航空(重庆江北-重庆黔江)在重庆江北机场的 航班截载时间为起飞前30分钟。从10月21日起,重庆航 空和南方航空(重庆江北-广州白云)航线纳入国内精品快 线, 航班截载时间调整为起飞前30分钟。

多式联运方面,重庆江北机场已陆续在重庆西站、重庆 北站、沙坪坝站、渝中区来福士设立城市候机楼,旅客可享 受登机牌办理、行李托运、航班查询、高铁票购买、专属休息 厅、机场接驳等服务。 新重庆-重庆晨报记者 郑三波

# 98人! 万州区长寿区事业单位正在公招

重庆市人力社保局昨日发布消息,万州区、长寿区事业 单位公开招聘98人,感兴趣的小伙伴不要错过。

### 万州区卫生事业单位招聘14名

网上报名:2024年10月17日至2024年10月25日18:00 现场报名:2024年10月26日(星期六)09:00—12:00

# 网上报名

请在规定时间内将《第二届重庆三峡人才节万州 区卫生事业单位考核招聘紧缺优秀人才报名表》及岗 位要求条件的相关证明材料(详见附件6)发送至报名 邮箱287883440@qq.com,报名后均须到现场进行资格 审查。

# 现场报名

地点:重庆三峡学院体育场(重庆市万州区天星路666 号)。特别提醒:网上报名的所有考生均应在规定时间到指 定地点进行现场资格审查,未按规定时间到指定地点现场 资格审查的,不再进入本次招聘后续环节。

### 咨询电话

万州区人力社保局 023-58232645 万州区卫生健康委 023-58569865

(识别二维码查看招聘简章)



# 长寿区教育事业单位招聘84名

### 报名时间

2024年10月21日9:00至2024年10月25日9:00

### 报名方式

考生应登录重庆市长寿区人民政府官网首页"人事考 试"栏,点击"重庆市长寿区教育事业单位面向2025年应届 毕业教育部直属师范大学公费师范生考核招聘报名"进入

报名系统,提交报考申请。

### 报名网址

http://www.cqcs.gov.cn 咨询电话 长寿区教委陈老师 023-40250762

长寿区人力社保局余老师 023-40661621

网上报名、考试考务咨询电话 023-40469077

> (识别二维码查看招聘简章) 据重庆发布



# 相关新闻

## 国考报名时间过半 最激烈岗位报录比6492:1

10月21日,2024年国考迎来第7个报名日,距离报名 结束仅剩3天。根据中公教育统计的数据,截至20日16 时,共有超108.72万人提交报名申请,其中有8.33万人通 过招录单位的资格审核,平均竞争比为20.9:1,与去年持

截至20日16时,"中国教育社联络部一级主任科员及 以下职位"仅招录1人,目前已经有6492人通过资格审核, 竞争比达到6492:1,位居第一,是目前唯一一个报名人数 超过六千的职位,竞争比呈断崖式领先。

根据中公教育发布的数据,报名人数前十职位的过审 人数均超过千人,"千里挑一"的局面再次呈现。

从区域来看,报名人数最多地区前三名分别为北京、 广东和四川,其中北京报名人数与过审人数均位于全国首 列,报名人数高达8.58万人,过审人数为6.17万人。

报名竞争最激烈的前三名为西藏、北京和陕西,其中 西藏以49.90:1的竞争比位居榜首,北京以45.23:1的比例 紧随其后。据统计数据,今年西部地区的竞争格外激烈, 竞争力前十排行榜中有六个省份来自西部地区。

从职位来看,税务系统的职位仍然是"香饽饽"。报名 人数最多的前十部门被陕西、四川、广东等十个省份(自治 区)的税务局包揽。其中位于榜首的国家税务总局陕西省 税务局目前报名人数已经达到4.24万人,3.75万人通过审

但也有超过500个职位"遇冷"。截至20日16时,有 532个职位无人提交报名申请,占总职位数的2.5%。这些 职位集中在铁路公安、出入境边防检查总站等一线执法部 门。以拱北海关缉私局为例,记者从职位表中查询到,该 局"闸口海关缉私分局一级警长及以下"职位计划招录4 人,该职位对政治面貌、工作经历、英语等级、体能测评、性 别等条件有详细要求。据分析,类似职位由于岗位工作性 质特殊,招录条件也相对较窄,能够很大程度影响报名情

# 天天有活动! 这场留渝来渝就业创业对接服务等你来

10月21日,高校毕业生等青年留渝来渝就业创业对 接服务"6+1"活动启动仪式在重庆市软件人才市场举行。

活动围绕"逐梦新重庆·圆梦新未来"主题,通过开展 1场启动仪式和6场配套活动,连续一周"日日有主题、天 天有活动",为高校毕业生等青年提供多样化的对接服务。

具体来看,除了昨日有超过50家企业上千个岗位的 专场招聘会外,周二还有"创业青春π",提供创业指导;周

三将举办大师讲堂,展示绝活技艺,分享技能成才的丰富 经历;周四是就业服务进校园,走进高校提供对接服务;周 五为见习政策宣讲,为更多有就业见习意愿的青年朋友提 供高质量、多元化的见习岗位;周六是新媒体赋能沙龙,为 青年朋友分享AI运用场景、短视频、直播矩阵的商业运 用;周日的"青春有约",将搭建渠道拓展的交流平台。

新重庆-华龙网记者 姜念月